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 23 de fevereiro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Atas e Portarias 

 ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE TITULOS E HONRARIAS.  

 

Ao OITAVO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS DUAS e HORAS 

E TRINTA MINUTOS (08/02/2023 às 14h30min), sala “Luiz Grando”, com a presença dos Senhores 

Vereadores Irani Aparecida Marson, Noêmia Genaro Nunes de Souza, Tiago de Castro Souza, Flavio Nunes 

da Silva. Havendo número regimental, iniciou se a reunião e realizou a eleição de composição da mesma. 

Ficando como Presidente da Comissão, Vereadora Irani Aparecida Marson, Vice Presidente Noêmia Genaro 

Nunes de Souza e membro Tiago de Castro Souza, ficando como suplente Flavio Nunes da Silva assim, 

será encaminhado oficio a Presidência comunicando a composição. Em nada mais havendo a tratar 

encerrou se a reunião. 

Sala de Comissões, 09 de fevereiro de 2023. 

 

    [Assinado Digitalmente] 

Irani Aparecida Marson 

Presidente 

 

    [Assinado Digitalmente] 

                                       Noêmia Genaro Nunes de Souza                                         

Vice-Presidente 

 

    [Assinado Digitalmente] 

Tiago de Castro Souza 

Membro 

 

    [Assinado Digitalmente] 

Flavio Nunes da Silva 

Suplente  
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 23 de fevereiro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 01ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.   

 

 

Ao Vigésimo terceiro dia do mês de janeiro de 2023, às quinze horas (23/01/2023 às 15h00min), no gabinete 

“Pedro de Oliveira Rosa” com a presença dos Senhores Vereadores Iran Francisco Bispo, Joelmir Pereira 

Camargo e Noêmia Genaro Nunes de Souza, a Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos desta E. 

Casa se reuniu. Havendo número regimental, a vereadora com maior idade, Noêmia Genaro Nunes de 

Souza, declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. Dando início 

aos trabalhos, os membros iniciaram a eleição para composição dos cargos desta comissão. Para o cargo 

de Presidente, apenas o vereador Joelmir se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o 

Presidente. Na sequência, para o cargo de Vice Presidente, apenas a vereadora Noêmia se candidatou, o 

qual recebeu 3 (três) votos e foi eleita a Vice Presidente. Por fim, para o cargo de Membro, apenas o 

vereador Iran se candidatou, o qual recebeu 3 (três) votos e foi eleito o membro. Finda a eleição, o Presidente 

com a anuência do vice-Presidente e do Membro nomearam a assessora Mirian Galhardo Nascimento com 

Secretária desta comissão.  
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 23 de fevereiro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Nada mais havendo para tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião 

às 15h35min (quinze horas e trinta e cinco minutos). Eu, Mirian Galhardo Nascimento, Secretária desta 

comissão, lavrei a presente ata que lida será assinada pelo Presidente e por seus integrantes.  

 

Sala de Comissões, 23 de janeiro de 2023. 

 
Joelmir Pereira Camargo 

Presidente  
 
 

Noêmia Genaro Nunes de Souza 
Vice-Presidente 

                               
                                 Iran Francisco Bispo 

                              Membro 
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 23 de fevereiro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 02ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.   

Ao Vigésimo terceiro dia do mês de janeiro de 2023, no gabinete “Pedro de Oliveira Rosa” com a presença 

dos Senhores (as) Vereadores (as) Iran Francisco Bispo, Joelmir Pereira Camargo e Noêmia Genaro Nunes 

de Souza, a Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos desta E. Casa se reuniu. Havendo número 

regimental, o vereador Presidente, Joelmir P. Camargo, declarou aberta a reunião, agradecendo a presença 

de todos os Senhores Vereadores. 

Dando início aos trabalhos, foram apresentados os Projetos de Lei de autoria do Executivo; Projeto de Lei 

Nº 01/2023 de autoria do Executivo – Assunto: “Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual aos 

servidores públicos municipais, sobre o valor do benefício de vale-alimentação e dá outras providências”; 

Projeto de Lei Nº 02/2023 de autoria do Executivo – Assunto: “Altera dispositivos da Lei Nº 2.282 de 18 

de dezembro de 2012, que regulamenta o vale-alimentação dos servidores públicos municipais e dos 

servidores contratados temporariamente, através do regime CLT”. Os quais obtiveram os PARECERES 

FAVORÁVEIS dos membros da comissão, por votação unanime, acompanhando o parecer da Assessoria 

Jurídica, no âmbito de competência desta Comissão, não se constatou óbice à tramitação dos mesmos 

nesta Casa Legislativa.  

Relativamente ao mérito das matérias em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em 

plenário. Cabe observar que o Ato de Convocação 02/2023-CFO. 

Sala de Comissões, 23 de janeiro de 2023. 

Joelmir Pereira Camargo 

Presidente  

 

 

Noêmia Genaro Nunes de Souza 

Vice-Presidente 

                                  Iran Francisco Bispo 

                                 Membro 
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 23 de fevereiro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 03ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.   

Ao décimo terceiro dia do mês de fevereiro de 2023, no gabinete “Pedro de Oliveira Rosa” com a presença 

dos Senhores (as) Vereadores (as), Joelmir Pereira Camargo, Noêmia Genaro Nunes de Souza e Iran 

Francisco Bispo (de forma virtual, pois se encontrava de atestado médico) a Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamentos desta E. Casa se reuniu. Havendo número regimental, o vereador Presidente, 

Joelmir P. Camargo, declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. 

Dando início aos trabalhos, foi apresentado as Contas do Executivo exercício 2.020. Esta Comissão decidiu 

emitir Parecer Prévio Favorável às contas do Poder Executivo de Boituva, conforme Processo TC-

003200.989.20-0, onde NÃO SE VERIFICOU ÓBICE à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa, sendo 

assim, as referidas Contas da Prefeitura Municipal de Boituva, relativas ao exercício de 2.020. obtém 

PARECER FAVORÁVEL dos membros da comissão, por votação unanime, acompanhando o parecer do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. 

Relativamente ao mérito das matérias em destaque, os membros reservam-se no direito de 

opinar em plenário. Cabe observar que o Ato de Convocação 03/2023-CFO. 

Sala de Comissões, 13 de fevereiro de 2023. 

 

Joelmir Pereira Camargo 

Presidente  

 

 

Noêmia  Genaro Nunes de Souza 

Vice-Presidente 

                             Iran Francisco Bispo 

                         Membro 
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 23 de fevereiro de 2023 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 

PORTARIA N° 009/2023, DE 16/02/2023. 

“Designa servidor público responsável pela Ouvidoria da Câmara Municipal de 

Boituva.”. 

 

 
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOITUVA, no uso de suas atribuições, 

resolve: 

 

Art. 1º Fica nomeado o servidor Leonardo Ventorim Pinheiro Machado para exercer as 

atribuições de Ouvidor nos termos do Artigo 7º da Resolução nº 007/2023, de 14/02/2023, na qual “Dispõe 

sobre a regulamentação da Ouvidoria no âmbito da Câmara Municipal de Boituva e da providencias.”. 

 

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data da sua afixação no quadro de avisos da Câmara 

Municipal de Boituva. 

 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Boituva, em 16 de fevereiro de 2023. 

 
 

[Assinado Digitalmente] 
ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 

Presidente 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO 

Vice-Presidente 
 

     
           [Assinado Digitalmente]                                                             [Assinado Digitalmente]               
        IRANI APARECIDA MARSON                                                 IRAN FRANCISCO BISPO  
                    1º Secretária                                                                             2º Secretário 
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DOEL 

Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 

 

 

E X P E D I E N T E 

 

Projeto: Unidade de Comunicação da Câmara Municipal de Boituva 

Editoração e Assessoria: Rafael A.L. Kobota e Vitória Caroliny Lauriano 

Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 

Presidente da Mesa Diretora: Anderson Davi Nogueira Martins 

E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 

 

* publicações de atas e convocações, são feitas conforme o envio dos conteúdos pelas comissões, respeitando 

sempre os prazos regimentais sendo as exceções, inteiramente responsabilidade das mesmas, bem como seu 

conteúdo. 
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